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PROTOKOLL nr 1 vid konstituerande möte med distriktsstyrelsen SPF Seniorerna i Kalmar län 

Tid: 2025-04-07.  Lokal: Munken, Mönsterås 
 

Närvarande:     

 

Sven-Erik Karlsson 

Eva-Lena Fungmark    

Lars Hamrin  

Runa Liedén Karlsson  

Ingvar Persson  

Anders Bergzén   

Donald Ramström 

Carl-Axel Hallberg 

Else-Britt Kindman 

Karin Borgvall 

Tomas Fröler 

 

Adjungerade: 

Agne Hansson 

Ann-Greth Jonsson 

 
 

§1 Mötet öppnas 

Ordförande Sven-Erik Karlsson hälsade välkommen och öppnade mötet. 

 

§2 Val av protokolljusterare 

Till att justera protokollet utsågs Tomas Fröler. 
 

§3 Fastställande av dagordningen 

Föreliggande dagordning godkändes. 

 

 

 

§4 Val till styrelseuppdrag 

a) Runa Liedén Karlsson Sekreterare 

b) Ingvar Persson  Kassör 



c) Karin Borgvall  Medlemssekreterare 

d) Donald Ramström  Webb/IT/GDPR-ansvarig 

e) Carl-Axel Hallberg  Utbildningsansvarig 

f) Else-Britt Kindman  Folkhälsoansvarig 

g) Tomas Fröler                               Trafik- och fallolycksansvarig 

h) Eva-Lena Fungmark Bostadsansvarig 

i) Anders Bergzén  Rekryteringsansvarig 

j) Lars Hamrin  Sjukvårds- och läkemedelsansvarig 

k) Sven-Erik Karlsson  Pressansvarig 

l) Ann-Greth Jonsson  Kurs- och konferensansvarig 

 

 

§ 5 Attesträtt Beslöts att distriktsordförande Sven-Erik Karlsson äger rätt attestera kostnader upp till 

och med 40 000 kr och kassören Ingvar Persson äger rätt att attestera kostnader upp till och med      

10 000 kr. 

 

§ 6 Firmatecknare Beslöts att distriktsordförande Sven-Erik Karlsson 440709-2974 och kassören   

Ingvar Persson 470524-2990 äger rätt att teckna firman i förening eller var för sig. 

Beslut: Att förklara paragrafen för omedelbart justerad, 

 

§ 7 Beslutsbefogenheter utanför styrelsen Beslöts att ordförande Sven-Erik har styrelsens 

förtroende att fatta beslut i brådskande ärende för distriktets räkning samt att meddela besluten i 

efterhand till styrelsen. 

 

§ 8 Beslut gällande offert från Gränsö inför 4-länsträffen 2026 Ingvar redovisade en kalkyl och 

efter diskussion beslöts att distriktet går in med en garantisumma på 50 000 kr. Vidare beslutades att 

meddela projektledaren för 4-länsfesten 2026 att fortsätta arbetet innan slutligt besked om offerten 

lämnas till Gränsö. 

 

§ 9 Arbetsgrupp gällande pensionärernas nytta i samhället Sven-Erik kan tänka sig bli 

ordförande och gruppen bör bestå av 7 - 8 föreningsrepresentanter.  Avstämning ska göras med 

Förbundet. Ev kan det finnas någon doktorand på Linnéuniversitet som sedan kan utveckla detta 

vidare.  

Beslut: Att bilda en projektgrupp i ärendet. Distriktsordförande utses som ordförande i gruppen samt 

att Eva-Lena Fungmark och Karin Borgvall skall ingå i gruppen Att ta upp frågan vid kommande 

ordförandekonferens samt att söka medverkan i ärendet från förbundskansliet. 

 

§ 10 Övriga frågor Eva-Lena berättade att två ungdomar på gymnasiet i Västervik genom sitt UF-

företag utvecklat ett system som ska göra det svårare för bedragare att lura äldre människor. 

  

Agne informerade om tre viktiga områden som kommer behandlas framöver i RKPR: 

Välfärdsbrottsligheten - bedrägerier mot äldre, Geriatriken vid Kalmar sjukhus samt olika områden 

inom länsgemenskap ledning bl a huvudmannaskapet för vården, läkarkompetens på kommunala 

sidan och geriatriken på äldreboende samt hemgången mellan sjukhus och bostad i kommunerna. 

 

Runa informerade om att SPF Seniorerna Bockara har 40-årsjubileum den 1 oktober 2025. 

 

Eva-Lena Fungmark tog upp frågor som kommer att behandlas vid kommande DO-konferens. 

 



Förteckningen över DS kontaktpersoner gentemot föreningarna uppdaterades. Anders Bergzén blir 

kontaktperson för Sydöland och Carl-Axel Hallberg för Nybro. I övrigt inga ändringar. 

 

§ 11 Mötet avslutas. Sven-Erik tackade deltagarna för visat intresse och avslutade mötet. 

 

 

 

 

 

 

 

Ann-Greth Jonsson    Sven-Erik Karlsson 

Sekreterare   Ordförande 

 

 

 

    Tomas Fröler 

    Justerare 

 


